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1. BE&H

1.1 BERXRUBIRTE
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1.3 HBDETEHK

R A . 35.00 (JF)
BEMEEERA B BE - 23.33 ()
HUERE ; 17.50 (HE)
&) w OB . 0.00 (kN/m)
HER . 0.00 (kN/md)

1.3.2 EHEnig

JECTHT & HufZ & D O EEELA de :30.00 (BE)
i & i b o R o BEERARE u : 0.58
JES ] & Mz b DB OFTE T cy : 0.00 (kN/m%
SRR O T A BT A o :20.00 (JE)
¥oE N ¢ : 2.00 (kN/m%
(7 B vi  :18.00 (kN/m?
FEHEA~ORAEE DY : 1.00 (m)
RANHBEDOEE RAIIES D : 1.00 (m)
BN EE va 1 18.00 (kN/m%)
1.4 HFBRCHE
BB R ME R T ock  (N/mm®) 18. 00
. . WER R S T oca (N/mm?) 4. 50
7T MR 0 ota (Vmnd) | 0.25
REAMISIE ta (N/mm?) 0. 33
B i} EtF%?’?HEFL;jﬂE 0 sa (N/mm®) 180. 00

1.5 BEKERE

1.6 REFHE
RIS 5 A

L7%# E
1.7.1 ERHEMEOLE

D ORIBHEIC XV A

AHEIE - MR L HERE (Ka) 2 W THRET 5,

1.7.2 ZBEXEESD

oW . 7.07 (kN/m)
HER ¢ 6.81 (kN/m)

1.7.3 EHEE

= fif & EOFESE  — RO S
HAIE © 2.000 (m)

RFEEIREE © 3.50 (kN/m)
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2. EEICHETSERA
2.1 ERRUVELMIBONEAE

HE K O HOALEOFRITEEEEIC L VAT, FHREERo®EY,

Ae =?Z(Xi+1 "Yi TXiVi+1)

( ]

Gy = S(yiat —vi) K it — %1 ) (Kiat +2x1)
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2.2 AKDEERVEDLIE CROKRETER)

No JEREAE Vi T A Wrim—RE— A b

xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 1.432 —-0. 788
2 1. 375 2.500 0. 785 1.962 0. 000
3 2.003 2.500 0. 785 -1.432 2.359
4 0.628 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 1. 569 1.962 1.571

AN % Ve = ZA X 1.000 = 1.569 (n)
RN VAR Xc = XGy / A= 1.571 / 1.569 = 1.001 (m)
Ye = 26x / ZA= 1.962 / 1.569 = 1.250 (m)

By A v = 23.00 (kN/m%)
o 7 We=Ve X y = 1.569 X 23.00 = 36.09 (kN)
F—RA 2k We X Xe = 36.09 X 1.001 = 36.14 (kN-m)

=
>
1l



2.3 AKDEERVEDLIE

2.3.1 B8

No JEREAE VK T A Wrim—KE—A b

xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m) Gy (m)
1 0.100 0. 400 0.126 1. 426 -0. 599
2 1. 255 2.500 0. 785 1. 962 0. 000
3 1. 883 2.500 0. 557 -1.430 1. 929
4 0.675 0. 304 -0. 120 —-0. 036 -0. 009
1 0.100 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
by 1. 348 1.922 1. 322

(LS & Ve = XA X 1.000 = 1.348 ()
N AT Xe = X6y / XA = 1.322/ 1.348 = 0.980 (m)

Ye = 26x / SA= 1.922 / 1.348 = 1.426 (m)
AL vy = 23.00 (kN/m®
H i We =Ve X y = 1.348 X 23.00 = 31.01 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = 31.01L X 0.980 = 30.40 (kN-m)



2.3.2 EHEH

No JEAZ A Wi A i —RE— A v b
x; (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 020 0.008 0. 000
3 0. 100 0. 400 0.125 0.037 0.010
4 0. 700 0. 300 0.105 0. 000 0.074
5 0. 700 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0. 250 0.045 0. 083
N & Ve = A X 1.000 = 0.250 (m)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.083/ 0.250 = 0.332 (m)
Ye = 2G6x / XA = 0.045 / 0.250 = 0.180 (m)
BN EE v = 23.00 (kN/m®)
i s We =Ve X vy = 0.250 X 23.00 = 5.75 (kN)
F—ALrh Mx=We X Xc = 5.75 X 0.332=1.91 (kN-m)




2.4 {KIZHERT S

2.4.1 BEKEL

FARVEDME CRAOKEER)

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0.047 -0. 026
2 0. 440 0. 800 0.251 0.201 0. 000
3 1.068 0. 800 0.251 -0. 047 0.294
4 0.628 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 502 0.201 0. 268
N & Ve = TA X 1.000 = 0.502 (m)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.268 / 0.502 = 0.534 (m)
Ye = X6x / ZA = 0.201 / 0.502 = 0.400 (m)
AN vy = -9.80 (kN/m®
% VA, We =Ve X vy = 0.502 X -9.80 = -4.92 (kN)
EF—AL bk Mx=We X Xc = -4.92 X 0.534 = -2.63 (kN-m)




2.5 {IKIZERT 2FNRVELMIE

2.5.1 BHKEL

No JEREAE Mo 1 5 Wit — B — A v I
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 020 0.008 0. 000
3 0. 100 0. 400 0. 024 0.041 -0.010
4 0. 320 0. 800 0.251 0.201 0. 000
5 0.948 0. 800 0.126 -0. 044 0. 165
6 0.675 0. 304 0. 005 0. 001 0. 001
7 0. 700 0. 300 0.105 0. 000 0.074
8 0. 700 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0.531 0. 207 0. 230
& Vi Ve = A X 1.000 = 0.531 ()
YA Xe = Gy / A= 0.230 / 0.531 = 0.432 (m)
Ye = X6x / XA = 0.207 / 0.531 = 0.389 (m)
B EE v = -9.80 (kN/m®)
= Vi) We =Ve X y = 0.531 X -9.80 = -5.21 (kN)
F—ALr bk Mx=We X Xc = -5.21 X 0.432 = -2.25 (kN+m)




2.6 TELDEERVELMIE CROKRETER)

2.6.1 Bk KGIESR

No JEREAE LIag L*J’rﬁfb’t:&—% v b
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.135 0. 094 0. 000
3 0. 385 0. 700 0. 000 -0. 031 0.017
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0.135 0.063 0.017
i & Ve = SA X 1.000 = 0.135 (m®)
O E Xe = Gy / XA = 0.017 / 0.135 = 0.128 (m)
Ye = X6x / ZA= 0.063 / 0.135 = 0.467 (m)
AT E R y = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X vy = 0.135 X 20.00 = 2.70 (kN)
F—AL b Mx=We X Xe = 2.70 X 0.128 = 0.35 (kN-m)

10



2.6.2 HERK

IK L 45

No JEAZ A b i st i —RE— A v b
x; (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.135 0. 094 0. 000
3 0. 385 0. 700 0. 000 -0. 031 0.017
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0.135 0.063 0.017
i & Ve = A X 1.000 = 0.135 ()
DL E Xc = X6y / A= 0.017 / 0.135 = 0.128 (m)
Ye = 2G6x / XA = 0.063 / 0.135 = 0.467 (m)
BN EE y = 20.00 (kN/m’)
i & We=Ve X y = 0.135 X 20.00 = 2.70 (kN)
F—Arh Mx=We X Xc = 2.70 X 0.128 = 0.35 (kN+m)

11




2.6.3 ®EF KEBEEGEN)

2.3 ’\\ )/
L
Wi _____
No JEREAE Wi A i —RE— A v b
xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m®)
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 400 0. 044 0.018 0. 000
3 0. 220 0. 400 0. 000 -0. 006 0. 003
1 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 044 0.012 0. 003
i i Ve = ZA X 1.000 = 0.044 (w°)
WA Xe = Gy / XA = 0.003 / 0.044 = 0.073 (m)
Ye = ¥6x / A= 0.012 / 0.044 = 0.267 (m)

BT EHE & y = -9.00 (kN/m’)
3 &= We =Ve X v = 0.044 X -9.00 = -0.40 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = -0.40 X 0.073 = -0.03 (kN-m)
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2.7 MIELOESERVELMIE

2.7.1 Bk KLIESR

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0.093 0. 065 0. 000
3 0. 265 0. 700 -0.018 -0. 026 0. 005
4 0. 100 0. 400 -0. 020 -0. 008 0. 000
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 055 0. 031 0. 005
N & Ve = TA X 1.000 = 0.055 (n)
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.005/ 0.055 = 0.097 (m)
Ye = ¥6x / A= 0.031 / 0.055 = 0.573 (m)
AL vy = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X y = 0.055 X 20.00 = 1.10 (kN)
EF—ALF Mx=We X X¢ = 1.10 X 0.097 = 0.11 (kN-m)
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2.7.2 HERF KEIER

No JEAZ A Wi A i — kT — A b
x; (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m*) Gy (m*)
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
2 0. 000 0. 700 0. 093 0. 065 0. 000
3 0. 265 0. 700 -0.018 -0. 026 0. 005
4 0. 100 0. 400 -0. 020 -0. 008 0. 000
1 0. 000 0. 400 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 055 0.031 0. 005
i & Ve = ZA X 1.000 = 0.055 (m®)
DL E Xc = X6y / A= 0.005/ 0.055 = 0.097 (m)
Ye = ¥6x / XA = 0.031 / 0.055 = 0.573 (m)

BT EHE & y = 20.00 (kN/m%)
i B We=Ve X y = 0.055 X 20.00 = 1.10 (kN)
F—ALh Mx=We X Xe = 1.10 X 0.097 = 0.11 (kN-m)

14
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2.8.1 #EA®

TIEFRIT SEIC RV ERT 2,

FEtHEOAN

P W:-sec 0 *sin(wy — ¢ +0)—c -1 -cos ¢
L=

cos(wp — ¢ —a—0)
FA8) S T DR E K UKy

Pay = 0.00

Py = Py

2HEEZAKEFAIHEHSE LD LT 5,
T EOIEHANE
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CEWTEOES (kN/m)

CHEREHOBIES2.EEBE L SVC0ERE (@R EL &) (kN/m)
v EETR0 A (B

D HAD L ORE S (kKN/m?)

CEIAD o AMHREA (B)

 BETEERR A (ED)

CEEEONRE & T A ()

CHIEARA (E) MEOREBELZBELLVWEAIZ0=0LT5,

0 = tan lkH

TN EORS (m)

1
z.  HIFERmOBIES ()

Xp
Yo

2c o 4L b
Zo= Y tan (45 +2)

D EUAD O HA AR ERE (KN/m’)
: BEE (m)

Puw :
Pan :
BB LIRS SIOXEROERME (n)
B EES IOV SR OERME (n)
D EEE (m)

T EES I OMERS (kKN/m)
EWEEA I OKTRS (kN/m)
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2.8.2 MET—R.1 — HE+HWE (BBH) +ZFHERE
UKD BEZER L2, HEOKEZZERE LR
FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

BEmEALA a = -28.81 ()
P R R 6 = 35.00 ()
6 —

B T R A = 23.33 (fF)
BEACERE ke = 0.00

HEE A = 0.00 (f)
WiHERE y = 2000 kV/n
WoE N c = 0.00 (kN/m®)

D>

PA (kN/m)

! I

|
| |

| |
| |

| |
| |

| |
: I : I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !
‘ I | I !

I | I !
: ‘ | ‘ :
! \ \ \ !

440 444 448 452 45.6 46.

TARYAw ()

[ONY 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
44. 000 4. 664 35.63 5. 756
44. 200 4.613 34. 88 5.764
44. 400 4.563 34. 14 5.770
44. 600 4.514 33. 42 5.773
44. 800 4. 466 32.72 5.773
45. 000 4.419 32.03 5.771
45. 200 4.374 31. 36 5. 767
45. 400 4,329 30. 70 5.761
45. 600 4. 285 30. 05 5. 752
45. 800 4,242 29.41 5.742
46. 000 4.200 28.79 5.729

P> T, KREBHHEIT0=44.80° DL 25D,

T HEE T
P, = 5.77 (kN/m)

PaD SR K DK 43 TPy, Pk,

0.00 (kN/m)
P, = 5.77 (kN/m)

PAV
PAH

B DO VEANLE X, Yo,

1 1
Yp =y H="5"X2.500=0.833 (n)

Xp=B—-Yp-tan a=0.508—-0.833 X tan (- 28.81)=0.966 (m)

17



2.8.3 FIES—R.2 — BE+HWE(BYHE)HZHEER
ZEB LWV

(WKL Z B, RO

FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

BEmEALA a = -28.

PR EE R £ 6 = 35
BE [ R A 5 = 23.
HEHKEEE ke = 0.
HITE A AR A 0 = 0.
e iE EE y = 20.
Ky EE vy = 1L
¥WOE N c = 0.
5.60 —
554 —
E 548

2
S 5421
536
5.30

81
00
33
00
00
00
00
00

(B£)
()
(B£)

(FE)

(kN/m®)
(kN/m?)
(kN/m?)

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

;
45.

440 448 2
TRYAw (F)

w A 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
44. 000 4. 664 34.23 5.530
44. 200 4.613 33. 50 5. 537
44. 400 4.563 32.79 5.541
44. 600 4.514 32.09 5.542
44. 800 4. 466 31. 40 5.541
45. 000 4.419 30. 74 5.538
45. 200 4.374 30. 08 5.533
45. 400 4. 329 29.44 5.525
45. 600 4. 285 28. 81 5.516
45. 800 4. 242 28. 20 5.504
46. 000 4. 200 27.59 5.491

> T, KREBHHEIZw=44.60° OBL 2D,

T HEA S
P, = 5.54 (kN/m)

P VB S UK 55 FI Py, Pl

0.00 (kN/m)

Pav
P

T HEDOEHALE K, Yol

1

P, = 5.54 (kN/m)

1
Yp=—H="> X2.500=0.833 (m)

3 3

Xp=B-Yp -tan a=0.508—0.833 X tan (- 28.81 )= 0.966 (n)

18



2.8.4 MES—R.3 — BEHEMN+-ENERR

UKD BEZFZRB LR\, MEORBEZEET D)

FEHT YA o2 BESERREEEZREH LRI TO®EY,

B T G « = -28.
PN R B A ¢ = 3b.
B T R PR A 5 = 17.
RETKTEE ke = 0.
H R A Rk 6 = 9.

e iE EE y = 20.
WoE N c = 0.

14.30
14.24

14.18

PA (kN/m)

14.12

14.06

14.00

81
00
50
16
09

(B£)
()
(B£)

(FE)

00 (kN/m)
00 (kN/m%)

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

!
374

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

!
38.2

378
FTRYFHw (&)

[ONY 1 W PA
() (m) (kN/m) (kN/m)
37. 000 5.816 70. 69 14. 150
37. 200 5. 789 69. 51 14. 175
37. 400 5.762 68. 35 14. 193
37. 600 5.736 67.19 14. 205
37.800 5.710 66. 05 14. 211
38. 000 5. 685 64. 92 14. 211
38. 200 5. 660 63.79 14. 206
38. 400 5. 635 62. 68 14. 194
38. 600 5.610 61. 58 14. 177
38. 800 5. 586 60. 48 14. 154
39. 000 5.562 59. 40 14. 126

P> T, KREBHHEIZ0=38.00° OBL 25D,

T HEE T
P, =  14.21 (kN/m)

PaD SR K DK 43 TPy, Pk,

Pw = 0.00 (kN/m)

PAH

B DO VEANLE X, Yo,

1

P, = 14.21 (kN/m)

1
Yp=—-H=" X2.500=0.833 (m)

3 3

Xp=B—-Yp-tan a=0.508—-0.833 X tan (- 28.81)=0.966 (m)

19



2.9k £

2.9.1 518A&E
hwf P.s
At
KEDE T
Pyr :? Yw 'hif
1
Pyr :? Yw 'hir
TR
hwf
wa_ 3
hy
er = gr

2.9.

. Pu o BEEEFTIHANCA/EA T B AK)E (KN/m)

P @ BERESS HEANCAER 32 KE  (kN/m)

hee @ PEEERTEAKM M OEEH S5 OE S (m)
hee @ BERETS HAIKAV E DK 2N G DO E S (m)
v AKOBARFEEREE (KN/m’)

2 MES—X.2 - BEHEE(BHHE)HFHEER
(FRE KAL)
[EIRES
1 :
Pyt :? Yw hvzvf
%XQ) 80 XO0. 400 =0.78(kN/ m)
FlT K DA A
hyr 0.400
Yr = 3 = 3 =0.133(m)
1 K
1 :
Pyr :? Yw 'hvzvr
%XQ) 80 XO0. 800 =3.14(kN/ m)
1 K O AL E
hyr 0.800
Yr = 3 = 3 =0.267 (m)

20




2.10 ERADEET CRAOKRETER)

2.10.1 FEZ—R.1 — BEHAE(BBE) ZFHEBER

OKDOEEEZER L2, HEOREZER L2

PREME | 7oA | HBUE-AVE | KR | T-AR | RV
V (kN/m) | x (m) [Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN-m/m)
NERE 36.09 | 1.001 36. 14 0.00 | 0.000 0. 00
TR 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.000 0. 00
+ = 0.00 | 0.000 0. 00 5.77 | 0.833 4. 81
> 38.79 36. 49 5.77 4. 81
O FE S DRES I DOERME
My — XM, 36.49—4.81
= = =0.817 (m )
v 38.79
2.10.2 WEHS—R.2 — BE+HNE(BHE)+HZFHEZER
(EWRARN 2 EE, HEBORBLZEZE L)
PAEE | 70 E | HEPUEAVE | KERE | 7-AE | Rfle-Av)h
V (kN/m) | x (m) |[Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN+m/m)
NERE 36.09 | 1.001 36. 14 0.00 | 0.000 0. 00
= -4.92 | 0.534 -2.63 0.00 | 0.000 0. 00
TR 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.000 0. 00
B+ E ) -0.40 | 0.073 -0. 03 0.00 | 0.000 0. 00
+ = 0.00 | 0.000 0. 00 5.54 | 0.833 4,62
B K+ 0.00 | 0.000 0. 00 -0.78 | 0.133 -0. 10
W KT 0.00 | 0.000 0. 00 3.14 | 0.267 0.84
> 33. 47 33. 83 7.89 5.35
D E LS O ES I OERNME
My - 3M, 33.83-5.35
- = =0.851(m)
sV 33.47
2.10.3 WEY—R.3 — BEHEUH+FHESRE
KOEEEZZE LD, MEBBORELZEET D)
REATE | T-bE | EPUT-AVN | AKESTE | 7-0E | ERET-Av)
V (kN/m) | x (m) [Mr (kNem/m) | H (kN/m) | v (m) |Mo (kN-m/m)
ANERE 36.09 | 1.001 36. 14 5.77 | 1.250 7.22
Hij i+ 2.70 | 0.128 0.35 0.00 | 0.467 0. 00
+ JE 0.00 | 0.000 0. 00 14.21 | 0.833 11.84
> 38. 79 36. 49 19. 99 19. 06
JEH D FE LS DM ES HOERME
My — ZM,  36.49-19.06
d= = =0.449 (m)

XV

38.79
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2.11 ERNDEF
2111 B/ —R. 1 — AEHHE (BDE) HFHERE

OKDOEEEZER L2, HEOREZER L2

PREMTE | A EHE 7 —AhE HPLE-Avh | Bnfe-pvh
V (kN/m) |H (\N/m) | x (m) | vy (m) [Mr (kNem/m) |Mo (kN-m/m)
NEENG) 31.01 0.00 | 0.980 | 0.000 30. 40 0. 00
ENEEEY ) 5.75 0.00 | 0.332| 0.000 1.91 0. 00
Hij i 1 1. 10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0.00 5.77 | 0.000 | 0.833 0. 00 4.81
i 0. 00 0. 00 — — 0. 00 0. 00
> 37.85 5.77 32. 42 4.81
RS FE LS DM ES I OERNME
SMr— ZM,  32.42-4.81
= = =0.729 (m)
TV 37.85
T EOA JIERALE O R A2 & O L B
B 0.700
e=5 —d=""," —0.729=-10.379 (n)
2.11.2 FEHS—R.2 — BHEHFNE(BHHE) +HZHEER
(HEHEE KN 2 EE, WEDOKEBLZEZER L)
PREfTE | KA E T —AhE Pre-Avh | Bsfle-pvh
V (kN/m) |H N/m) | x (m) | v (m) [Mr (kNem/m) Mo (kN-m/m)
ANERERGS) 31.01 0.00 | 0.980 | 0.000 30. 40 0. 00
NEENE-Y) 5.75 0.00 | 0.332] 0.000 1.91 0. 00
%7 -5.21 0.00 | 0.432] 0.389 -2.25 0. 00
Hif I £ 1. 10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0.00 5.54 | 0.000 | 0.833 0. 00 4. 62
FiT T K — -0.78 — 0.133 — -0. 10
5 mm K+ — 3. 14 — 0. 267 — 0.84
S i 0. 00 0.00 — — 0. 00 0. 00
> 32. 65 7.89 30. 17 5.35
JEE D E 0D OREES I OERME
My —-32M, 30.17-5.35
d= = =0.760 (m)

XV 32.65

i B DA FIVE AL O AR 520> & O ff L B

B 0.700
e = _ =

5 5 —0.760==10.410 ()
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2.11.3 MET—R.3 — BEHEMNW+ZFNERR
OKDEBEEBRE L2V, HBREOXEEZET D)

SRIEfTE | KA E 7T—ArE Hpre-svh | #EREe-Avh
V (kN/m) |H (\N/m) | x (m) | vy (m) [Mr (kNem/m) |Mo (kN-m/m)
NE ) 31. 01 4.96 | 0.980 | 1.426 30. 40 7.07
NN E ) 5.75 0.92 | 0.332| 0.180 1.91 0.17
A+ 1.10 0.00 | 0.097 | 0.000 0.11 0. 00
+E 0. 00 14.21 | 0.000 | 0.833 0. 00 11.84
K F-Aef H 0.00 0.00 — — 0. 00 0.00
) 37.85 20. 09 32. 42 19. 08

JETH D E S0 b OfFEA I OVERIALE

My - M, 32.42-19.08
Y - 37.85

=0.352 (m)

il DB FIVEHNLIE O JERR H R0 b O L B

B 0.700
e=y —d=""," —0.352=-0.002(n)
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3. REME
3.1 RAEKIZK HiRE
311 BEtHE

IRARALEXDY T 7y 7 RRRC, BEREWTE O TR 1/3OIMUDALEX (X FAY— ) KO NAITH D 2 & 2Rk
Do 122U RIIBRALE X IHERE K S O HfULLE D, BEEEEEALE COR N OIERNMEE COmBEL 35, £z,

Bfg=m 7 ) — FEIZEE L2V,

LSRN
X’

v

Xp’

NI N AT
b -cosec Oy

X = H-:cot 0 + 6

7u oy 7 EHORE SI3X =X & e DHERER H ZPORFHRIC L W R 5,

24



3.1.2 MET—R.1 — HE+HWE (BH) +ZFHERE

OkOEBEEBBE LRV, HEROEBREZBE L)

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

ZNVAL VAL
b ccosec 09
Xn=H +cot 60+27—d
0.550 X cosec (61.19)
=2.500 Xcot (61.19) + ~0.817=0.872 (m)

2
I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X= 0.872  — 0K
X=X &2 D KO ICHEEER S 2 AL SEROREH R 21T o 7o iR, IR SHIT T oY & 722 %,

B E & Hy = 13.258 (m)
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1.3 ME7—R.2 — HEHWE (BHHR)+FHEERH
(WKL Z BE, HEDOREZBE L7

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

ZNVAL VAL
b ccosec 09
Xn=H +cot 90+27—d
0.550 X cosec (61.19)
=2.500 Xcot (61.19) + ~0.851=0.838 (m)

2
I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X=0.838  — 0K
X=X &2 D KO ICHEEER S 2 AL SEROREH R 21T o 7o iR, IR SHIT T oY & 722 %,

[BARE & Hy = 13.758 (m)
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3.1.4 MES—R.3 — BE+ERAN+ZENESRR
OKDEBEEBRE L2V, HBREOXEEZET D)

i B O DL & 0 7R DL E 2 K oD 72,

0.00

0.50

1.00

1.50

2.00

2.50

RSB
b ccosec 09

Xp=H-cot 60+27—d

0.550 X cosec (61.19)
2

=2.500 Xcot (61.19) +

~0.449=1.240 (m)

I Rt — R

, b -cosec Oy
X =H-cot O +—F%

6

0.550 X cosec (61.19)
6

=2.500 X cot (61.19) + =1.480 (m)

LLEXY
X'=1.480 = X=1.240 — 0K
X=X &2 D KO ITHEEER S 2 AL SBRORE R 21T o 7o R IRAE SHIT T oY L7225,

[BARAES Ho= 4.172 (m)

2]



3.2 #METHFITx I HARES
3.2.1 &HEAHE

MRS EEIFIRAUC RV B L, MBS ERTFAMBR N EZ WA W2 L2 BET D, 2L, MEICX DR
‘L‘Li%f%: Lfcilf\o

2V
B

IA

Ja

Omax =

v
FFAHIRR U T ORI LY FHHT 2,
RIIRPA R

L. . .
Qa:?(lc'a'C'Nc_"ly'B'Vl'B'n'Nr+1q'Q'Nq)

1
=73 X (1.000 X1.00 X2.00 X14.80+1.000 X0.50 X18.00 X0.700 X1.000 X2.90+1.000 X18.00 X6.4

= 54.36 (kN/m?)

R RPN SR B

2 . . .
Qa:?(lc'a'C'Nc_"ly'B'Vl'B'n'Nr+1q'Q'Nq)

2
=5 X (1.000 X 1.00 X2.00 X 14.80 +1.000 X 0.50 X 18.00 X0.700 X 1.195 X 2.90 +1.000 X 18.00 X 6.4
= 111.09 (kN/m?)

D IR OFFA SRR (kN/m’)

Z 2T, Qa
a IEBEOREE o = 1.0
B EBEORREE B = 0.5
c o XFFEEORZET 2.00 (kN/m%)
q : F#EFFE q = y2Df = 18.0X1.000 = 18.00 (kN/m%)
B EHIE 0.700 (m)
v XFRFHUE O BT E A 18.0 (kN/m%)
v AR AU O BT 18.0 (kN/m’")
Df : AZMRANGES 1.000 (m)

o 1 KEFHE O NELEEE A 20.0 ()

n o EREOEIC X SMIERE WS, n=1.0
n=B/Bo) *=(B/1.0) "

Ne, Nop No: ZEEIMR%E %FE LD N=14.80 , N;=6.40 , N=2.90

ie, da 1, : WIEOGER - RO T 5 M EAREL
i=i=(1-0/90)*=(1-0.0/90)*=1.0
i,=(1-0/¢)=(1-0.0/¢)*<1.0

0 :fTEOMEAEME tan0=H/V (727201, tan0 = u (u MK O BEEGRE))
L, Tay 7 EEERETIZ=0ET 5,
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FTRIMREIREFICL D, 2B, ¢ DEIORLEEOBICH 2HAIE. BEHBICL > TR LD ET D,

1) Ne Nr Nq
0° 5.1 0.0 1.0
5° 6.5 0.1 1.6
10° 8.3 0.4 2.5
15° 11.0 1.1 3.9
20° 14. 8 2.9 6.4
25° 20. 7 6.8 10. 7
28° 25.8 11.2 14.7
30° 30. 1 15.7 18. 4
32° 35.5 22.0 23.2
34° 42. 2 31.1 29.4
36° 50. 6 44. 4 37.8
38° 61.4 64. 1 48.9
40° DLk 75.3 93.7 64. 2
3.22 MES—R. 1 — BE+HFE (BHHE) HFHERK
OKDEBEEZRE L2, HEORELEZE L)
vV 37.85 2 2
q max B 0.700 54.08 (kN/m ) = (a 54.36 (kN/m ) — 0K
3.23 ME/T—R.2 — HE+BWE(BHR)+FHERER
(HWRKNL 2B E, HEORBELZR L2\
vV 32.65 2 p)
O max B 0.700 46.64 (kN/m ) = (a 54.36 (kN/m ) — 0K
3.24 mES—R.3 — BEHEMN+ENERE
OKDEBEERE LI, MBORBEEZEET D)
vV 37.85 2 2
max = = = 54.08 (kN/ = q,=110.25 (kN/ — 0K
q e = 0 oe &N/n’) = q KN/ )
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3.3 BEIHY HRET
3.3.1 BEHA

WA TRO DB T DIRERPFELZERULETHL Z L2RET D,

. SVep tepB+0.5Pp
s >H

22, IV o EBmICERT 2 2mE S (kN)
EH : EmIZERT 52K FE7 (kN)
wo o JEIE & MU L O RO BREIRE
cy 1 & HAE L ORIOREE S (kN/m?)
B EmEME (m)
Pr 2B EES S OKERES kKN/m)
Fo o WENCKRT AR
F.oo WBENCH T DAL AR

3.3.2 MEZ—XR.1 — HE+HAE (BBH)+ZFHERE

OKDEEZER L2, HEOREZER L2

XV eu+cg*B+0.5Pp _37.85 X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X7.07

Fs TH 5.77
=4.40 = F,=1.50 — 0K

3.3.3 MIE7—R.2 — HE+HWE (BHH)+FHEERH
(WKL Z B [E, MR DORBEEZBRE L2

. SVepu+cpB+0.5Pp 32.65 X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X7.07
s SH - 7.89
=2.83 = F,=1.50 — 0K

3.3.4 ME/7—R.3 — BEHEMN+FNERK
OKDOFBEZBB LR, MEBEORBEZEZES D)

SVepu+cpB+0.5Pp 37.85X0.58 +0.00 X0.700 +0.5 X6.81
- SH - 20.09
=1.26 = F,=1.20 — 0K

S
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3.4 REFEMRE—E

No|  MEF—RA | & PE| A | EEORE | aBome | CELR

Xh= 0.872 | Fs= 4.396 |qmax= b54. 08
HEHEME () + | . < X'= 1.480 > 1.500

v Rk | AR

—_

< qa= b54.36
— 0K — 0K — 0K

Xh= 0.838 | Fs= 2.834 |qmax= 46.64
HERME (BB )+ | . < X'= 1.480 > 1.500
BHEE i ¢ qa= 54.36
— 0K — 0K — 0K

i
N
=

Xh= 1.240 | Fs= 1.257 |gmax= 54.08
e < X'=1.480 > 1.200
3| BEHEME R L HERE | HEG _
< qa= 110. 25

— 0K — 0K — 0K

Xh= 1.240 | Fs= 1.257 |gmax= b54.08
< X'= 1.480 > 1.200

4| BEMEMEHREEBE | HERE B8 < qa= 110. 25
— 0K — 0K — OK
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4. f=TE(I— 1@ OMERE (BEAE:0.000)

4.1 {REE

No JEREAE ¥ 1 Brim—RE—A b
xi (m) yi (m) A, () Gx (m®) Gy (m)
1| -0.314 0. 000 0. 330 0.849 -0. 190
2 0.841 2.100 0. 659 1. 384 0. 000
3 1. 469 2.100 0. 330 -0. 849 0. 951
4 0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 1.318 1.384 0.761
& & Ve = TA X 1.000 = 1.318 ()
NIV DVAT Xe = X6y / A= 0.761 / 1.318 = 0.578 (m)
Ye = ¥6x / A= 1.384 / 1.318 = 1.050 (m)
AL vy = 23.00 (kN/m%)
H s We =Ve X y = 1.318 X 23.00 = 30.32 (kN)
F—AL bk Mx =We X Xe = 30.32 X 0.578 = 17.51 (kN-m)
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4.2 FANh

4.2.1 BEKE

No JEAZ A T Wi —IKE—A L b

xi (m) yi (m) A, () Gx (m®) Gy (m)

1| -0.414 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

2] -0.314 0. 000 0.063 0. 006 -0. 009

3| -0.094 0. 400 0.126 0. 050 0. 000

4 0. 534 0. 400 0. 063 -0. 006 0. 037

5 0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

1| -0.414 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000

) 0.251 0. 050 0. 028

& & Ve = A X 1.000 = 0.251 (m°)

O E Xe = XGy / XA = 0.028 / 0.251 = 0.110 (m)
Ye = X6x / XA = 0.050 / 0.251 = 0.200 (m)

FAN y = -9.80 (kN/m’)
% J1 We=Ve X y = 0.251 X -9.80 = -2.46 (kN)
F—AL b Mx=We X Xe = -2.46 X 0.110 = —0.27 (kN-m)
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4.3 simtf

4.3.1 BF KGIER

Yo JEREAE L*ﬁﬁﬁ% L*J’rﬁﬂki&~;< o
xi (m) yi (m) Ae (m*) Gx (m) Gy (m)
1| -0.314 0. 000 0. 047 0. 000 -0.015
2] -0.314 0. 300 0. 025 0. 007 0. 000
3] -0.149 0. 300 -0. 047 -0. 002 0. 008
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
) 0.025 0. 005 -0. 006
i & Ve = SA X 1.000 = 0.025 (m®)
HONLE Xc = Gy / XA =-0.006 / 0.025 = —0.259 (m)
Ye = X6x / ZA= 0.005/ 0.025 = 0.200 (m)
AT E R y = 20.00 (kN/m%)
H s We =Ve X vy = 0.025 X 20.00 = 0.50 (kN)
EF—ALF Mx=We X X¢c = 0.50 X —0.259 = -0.13 (kN-m)
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4.3.2 HERK

TR AR
2 3 ///
JV ///
| T ——_
| |
| |
]
Yo JEREAE Mo 1 Brim—RE—A U b
xi (m) yi (m) A. (m) Gx (m*) Gy (m®)
1| -0.314 0. 000 0. 047 0. 000 -0.015
2| -0.314 0. 300 0. 025 0.007 0. 000
3| -0.149 0. 300 -0. 047 -0. 002 0. 008
1| -0.314 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
> 0. 025 0. 005 -0. 006
N i Ve = XA X 1.000 = 0.025 (m)
E=NN AL Xe = Gy / A =-0.006 / 0.025 = —0.259 (m)
Ye = 2Gx / ZA = 0.005/ 0.025 = 0.200 (m)
BT EHE & y = 20.00 (kN/m%)
& B We=Ve X y = 0.025 X 20.00 = 0.50 (kN)
F—RA 2k Mx=We X Xec = 0.50 X -0.259 = -0.13 (kN-m)
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44 £

4.4

4.4

H1=2.100

ah1

Ypl

1
0.314 0.314

| FE7—R. 1 — HE+HAE (BBH) HZNERE
OKDOEEEZEBR L2, HEOKEZER L2
LERNA CHE Sz HED b HEREK Z RO Wik LiEd b EICIER 2 LEPuz R 5,

2-P,  2X5.77
vy -H?  20.00 x2.500%

Ky = =0.0924

1 1
Par=" v HY K =5 X20.00 X2.100% X0.0924=4.07 (kN/ m)

PA[O)@BIE&U“*?%)‘]PAN, Punld.

Pavi=Pay *sin(a+ 6)=4.07 Xsin(-28.81+23.33)=-0.39(kN/ m)
Par1 =Paq rcos(a+ 0 )=4.07 Xcos (—28.81+23.33)=4.06(kN/m)

T HEDVERNLEXe, Yol

1 1
YPIZS—.Hl:3*><2.100=0.700(m)
1 1
Xplz?'h_YPl -tan a:?x0,628—0.700 X tan (- 28.81)=0.699 (m)

2 WMET—R.2 — HEHAE (BHE)-FHEER
(WKL Z BRE, HEDRELZBRE L2\

LERAE CHRE SN LD D BEAEKZ KD, Wi L&) & EEIC/EN T 2 LEP 2 RD 5,

2P, 2 X5.54
Ky = = ,=0.0887
v +H 20.00 X 2.500
1 2 1 2
PAlz?y-Hl -KA:?XZO.OO X2.100" X0.0887=3.91(kKN/m)

PudERIE } K53 F1P i, Panld.

Pay1=Pa1 *sin(a+ §)=3.91 Xsin(-28.81+23.33)=-0.37(kN/ m)
Par1 =Paq rcos (a+ 60)=3.91 Xcos (-28.81+23.33)=3.89(kN/m)
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FTJEDVERNLE X, Yot

1 1
YPIZ?'HIZ?X2‘100:0‘700(m)
1 1
Xp1=?‘h—Yp1 *tan a=?><0.628—0.700 X tan (—28.81)=10.699 (m)

4.43 MET—R.3 — BEHEUN+FHESRR
OKOEBEEBERE LR, HIBOXEEEZET D)

LEFHR THE S £ED b EEREKZ KD Wik iLE)» 5 EEICIER T % HEPuE RO 5,

2P, 2 X14.21
Ky=—"3 = 5 =0.2274
v +H 20.00 X2.500
1 2 1 2
Par=" v -Hi *Ky=" X20.00 X2.100% X 0.2274=10.03 (kN / m)

Pu® %ZI\IE& OIKES3 77 Pavi, Panld.

Pai=Pai sin(a+ 8)=10.03 X sin(-28.81+17.50)=-1.97 (kN/ m)
Puii=Pai rcos(a+ 8)=10.03 X cos (- 28.81+ 17.50)=9.83 (kN/m)

FTJEDVERNLE X, Yok,

1 1
YPI:?-Hl:3*><2‘100:0‘700(m)
1 1
Xplz?‘h—Ypl ‘tan a=?X0.628—0.700 X tan (- 28.81)=0.699 (m)
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4.5 K £
451 HEY—R.2 — BE+EHFE (BHE)HZFHEEH

(H R KAL)

ATEARIKE DG F13 L OERALE
1
Pyr :? Yw 'hvzv[‘

1

= X9.80 X 0.000%=0.00 (kN/ m)

hyr  0.000
Yue="5 =" 4 =0.000 (m)

HHEERKED A ) L OERALE
Pyr :;7 Yw 'hvzvr

1 .
= X9.80 X 0.400%=0.78 (kN/ m)

Yor = = '3 =0.133 (m)



4.6 ErE D DR

4.6.1 ME7—X. 1 — HE+HAE (BPH) +ZHERE

OKDOEEEZZER L2, MEOREZER L2

4 B i B AW 7—ALE () F—RA v |
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
<IKBE&E 30. 32 0. 00 0.578 0. 000 -17. 51
Hij A 1 0. 50 0. 00 -0. 259 0. 000 0.13
+ JE -0. 39 4.06 0. 699 0. 700 3. 11
& gt 30. 42 4. 06 -14. 27
4.6.2 MIESY—R.2 — BE+HWE(BHHE)+FHEER
(HEHEEKN A2 EE, HEDREBLEER L)
4w i B AW 7—ALE () EF—RA vk
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
<IKBE&E 30. 32 0. 00 0.578 0. 000 -17.51
% 7 -2.46 0. 00 0.110 0. 000 0.27
Hij A 1 0.50 0. 00 -0. 259 0. 000 0.13
+ JE -0. 37 3. 89 0. 699 0. 700 2.99
K E 0. 00 0.78 0. 000 0.133 0.10
& 27.98 4,68 -14. 02
46.3 AIEY—R.3 — BEHERNHZHERE
OKDOEEEEZEE LI, MEOEELEZETD)
4 B ) AW 7—ALE () ET—A v |
A N (kN) S (kN) X Y M=S+Y-N-X (kN-m)
AN 30. 32 4,85 0.578 1. 050 -12. 42
17 1A 1 0. 50 0. 00 -0. 259 0. 200 0.13
+ JE -1.97 9.83 0. 699 0. 700 8.26
& i 28. 85 14. 68 -4, 03

4.7 WHEHE
471 HES/—R 1 — BEEAEBHE)+ZHERE

OkDFBEHE L2V, MEOXBREFE LR

Oc

N 6 -M

30.42

6 X—14.27

} = =+ p
0t b +h b +h?

S

1.000 X0.628 ~ 1.000 X0.628>

265.78 (kN/m”)=0.27 (N/mm* ) < 06a=4.50 (N/mm*)
~168.84 (kN/m°)==0. 17 (N/mm" ) > 0¢a=—0.25(N/ mm")

4.06

'[C:b.h_

=6.46 (kN/m”)=0.01 (N/mn”)< t,=0.33 (N/mm*)

1.000 X0.628

— 0K

— 0K
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4.7.2 MET—R.2 — BEHFRE(BPHR)+FHBEERH

(WKL Z BE, HEDOREZBE L7

oc - N 6-M 27.98 L 6X-14.02
ot 7 brh T p.p% 0 1.000 X0.628  1.000 X0.628°

258.07 (kN/m?)=0.26 (N/mm*) < 0ea=4.50 (N/mm*)
~168.92 (kN/ m°)==0.17(N/mm" ) > 61a=-0.25(N/ mm>)

— 0K
s 4.68
1.000 X 0.628

= T

=7.45&N/m*)=0.01 (N/mm*)< t,=0.33(N/mm®)

— 0K
4.7.3 WMES—RX.3 — HE+HEMH+ZHESRE
OKDOFEEBEEZEE LI, MEOKELEZETD)
Oc N 6 M 28.85 6 X—4.03
T e +
ot b +h b +h?

1.000 X0.628 ~ 1.000 X0.628°

107.32(kN/m*)=0.11 (N/mm*) < 0¢a =6.75 (N/ mm”)
—15.41 (kN/m>)==0.02(N/mm”)> 6ta=—0.38 (N/mm”)

— 0K
S 14.68
1.000 X 0.628

’EC:b.h_
=23.39(kN/m?)=0.02(N/mm?)< t,=0.50 (N/mm”)

— 0K
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5. -TEBDIEHE—E

5.1

I — I #rE (BR&EALiE 0. 000)

No ﬁﬁb“—‘x% % 'ﬁ“ 7K ﬁ[. (N/OmEZ) (N/Gm:r;lz) (N/;mz)

0.27 -0. 17 0.01

|| HEEWE (B8 ) 0 | | < 4.50 > -0.25 < 0.33
— 0K — 0K — 0K

0.26 -0. 17 0.01

2 | BEAGEE (BB H) W2 IBE | B | BE < 4.50 > -0.25 < 0.33
— 0K — 0K — 0K

0.11 -0. 02 0.02

3| B EHEM S+ HUB R | L < 6.75 > -0.38 < 0.50
— 0K — 0K — 0K

0.11 -0. 02 0.02

4 | AEHEMESHRIERE R | ZE < 6.75 > -0.38 < 0.50
— 0K — 0K — 0K
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